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Бањалучки Борац јуче је у дербију 6. кола Прве лиге Републике Српске савладао тим
Текстилца резултатом 2:0 и на тај начин уписао трећу побједу на Градском стадиону у
текућој сезони. Оба гола на споменутој утакмици била су дјело Ивана Делић из
слободног ударца и то у 8. и 63. минуту.

  

      

  

- Прије свега бих се захвалио Борцу на фер и коректној игри и гостопримству.
Колико сам упознат, ово је први пут након ратних дешавања да Борац и Текстилац
играју једну међусобну утакмицу за бодове и нама је била част што смо дошли у
ситуацију да играмо против једног таквог клуба и екипе као што је Борац. Утакмица
је била права првенствена, са пуно тактичког надмудривања. Упознали смо Борац
веома добро, али мислим да је у овој утакмици пресудио квалитет Ивана Делића
који је из два слободна ударца постигао два гола. Нисмо очекивали да можемо
нешто сензационално да направимо у Бањалуци, али смо свјесни својих квалитета.
Нама су ипак најбитнији бодови на домаћем терену, почев већ од наредног кола и
меча Козаром, али трудићемо се и да на гостујућим теренима освојимо што више
бодова  – рекао је шеф стручног штаба Текстилца Бојан Магазин.

  

Са друге стране, стратег црвено-плавих Владо Јагодић навео је у свом обраћању да је
задовољан резултатом, али и залагањем његових изабраника у дуелу са дервентским
прволигашем.

  

- Некоме можда дјелује да наша игра није била садржајна, међутим ми смо против
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себе имали једну веома добро тактички постављену екипу. Текстилац је тим који зна
да искористи сваки моменат у игри, поготово по освојеној лопти и у транзицији из
одбране у напад. Слажем се са колегом Магазином да је утакмица протекла у
тактичком надмудривању. Ја сам покушао са 4 везна играча и 2 нападача да
искористим висини Арманда Манцеа и да што прије стигнемо до вођства. У томе
смо и успјели, а онда смо изгубили игру све до одласка на одмор. Ипак, нисам
желио ништа да мијењам током првих 45 минута, али смо на паузи промијенили
одређене тактичке ствари. Једноставно, били смо задовољни и резултатом 1:0, али
је стигао и други гол захваљујући луцидности Ивана Делића и то је фудбалер који
може својим потезима да ријеши утакмицу. Када бих вам рекао да смо вјежбали
разноразне прекиде и слободне ударце, рекли бисте да измишљам, али је заиста
тако јер је Текстилац екипа коју је тешко надиграти. У овом моменту ћу бити искрен
и рећи да Борац није тренутно спреман да надигра екипу Текстилца. Ипак, резултат
је нешто што остаје, нама је најбитније било да освојимо три бода и да овјеримо бод
из Јање. У наредном колу нас чека дерби у Приједору, меч са Рударом је увијек био
дерби, међутим ми желимо да што прије стигнемо до првог мјеста јер ће тада бити
лакше играчима да мирније приводе утакмице крају. И ја ћу честитати колеги и
екипи Текстилца на једној доброј утакмици, сви су били на нивоу. Хвала публици
јер бодре играче и у Бањалуци и на гостујућим теренима, још само недостаје да се
оствари њихова жеља да Борац осваја бодове и на страни и код куће, и онда ћемо
бити прави. Треба нам још времена, али направићемо све да буде како треба  –
навео је Јагодић.

  

{youtube}2BRHTDi_qUE{/youtube}

  

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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